

装饰市场里，冒出两个“宁扬”牌

其中一个是家用胶，一旦查实当建筑胶卖将涉嫌商标侵权

近日，南京装饰市场上出现了两种胶，名字都叫“宁扬”，可是“娘家”却不同，一个产于南京，一个产于无锡，不仅如此，一个为建筑胶，一个为家用胶。这可把市民弄晕了。

□现代快报记者 赵丹丹

家用胶卖到装饰建材市场

最近，南京市工商局接到厂家举报，南京建材装饰市场上出现了两种胶，名字都叫“宁扬”。南京扬子复合材料有限公司的汪先生告诉记者，据他们做市场的工作人员反馈，市场上出现了一种胶也叫“宁扬”，和他们厂注册的建筑胶商标同名，但产地在无锡。“我们厂在上世纪八九十年代就取得了‘宁扬’的注册商标。”

昨天，南京市工商局分派四路人马到栖霞、白下、江宁、雨花台进行检查。现代快报记者跟随江宁区工商局经济监督检查大队人员来到金宝装饰城，B区的一家建材店专门销售建筑胶。院内，记者看到，一边是一堆“宁扬”901建筑胶，生产厂家为南京扬子复合材料有限公司，产品说

明上写着可与滑石粉等粉材拌合制作批墙腻子，可做墙面封底胶。执行标准为JC/T438-2006。另一边是一堆“宁扬”家用胶，厂家为无锡的一家公司，产品说明上写着文具用品、办公用品、纸张粘结、家用胶水的最佳选择，执行标准为QB/T1961-1994。

为什么两个牌子都叫“宁扬”，产地、说明、标准都不同。老板王先生说，他也产生过疑问，但是两家都有国家工商局注册商标的证明，所以他放心地进了两种货。“两种货价格差不多，南京产的比无锡的贵上两三元，销量要好些。”他称，一般市民来买两种胶都是用来做家装和工程。

南京工商局公平交易局副调研员王坚勇表示，经查，两种胶都曾经注册过“宁扬”商标，无锡“宁扬”注册的是家用胶，而南京“宁扬”注册的是一类建筑胶，分属不同的胶，商标上并没有问题。



两种胶都是“宁扬”牌 现代快报记者 赵丹丹 摄

如确认当建筑胶卖，涉嫌商标侵权

那么“宁扬”家用胶桶到底是什么胶？昨天，工商人员现场暂时封查了235桶“宁扬”家用胶，并带走一部分胶进行抽检。江宁区工商局经济监督检查大

队副队长俞爱红表示，工商部门会按照家用胶的执行标准进行检测，如果不符合家用胶的标准，说明产品质量不合格，将进一步查处。此外，如果能证明“宁扬”家用胶因在装饰市场上售卖，确实使得个人和单位都用它来做装潢和工程之用，就涉嫌商标侵权了。

粪便污水漫溢，臭了一条街

近日，在应天大街赛虹桥立交桥下，行车道上一个下水道不知何故发生堵塞，大量掺杂着粪便的污水从一处窨井盖内涌出，如同“喷泉”。污水漫溢路面百十米长，附近臭不可闻。

行人嫌脏，清洁工叫苦

污水漫溢所在地位位于赛虹桥广场东。这里紧靠着一个大卖场，每天车流和行人量都很大。昨日，记者来到现场，远远看到路面上漫出一条百米长的“溪流”，闻到一股臭味。顺着这条“溪流”找到它的源头，一个是慢车道上的一只窨井盖，另一个是快车道上的一个坑。窨井盖上，

泛黄色污水从井盖的孔中不断地涌出，窨井盖附近可看到粪便、卫生纸等物残留在路面上。

记者在现场看到，大小车辆不断从坑旁边路过。大型车躲不及，轮子一下子陷入坑中，污水就溅出好几米远。路过行人稍不小心，就会被这污水喷溅一身。这条路是张女士每天上班的必经之路，最近她给自己备了个口罩，每天都戴着口罩骑车往来。

据附近保安说，这个路面上冒污水近一周时间了。“前几日，污水从窨井盖里喷出来，有一米多高，现在还好多了。”

而在附近扫地的环卫工冯师傅，这几天可是吃够了苦头，

这些污水裹杂着粪便，清理起来十分困难。更令他难过的是，这些粪便扫了还有扫了还有，没完没了。

有关部门着手调查处理

昨天下午，记者联系到雨花台区市政建设处办公室。一位姓钱的工作人员称，污水管建设工程一年半之前已经完工。一直以来，从未出现这种污水漫溢的情况，最近也没有在此处进行施工。昨日，记者反映情况后，该单位已经立即派工作人员到现场调查，并着手处理问题。

(徐先生线索费50元)
现代快报见习记者 赵凤娟



大街上污水漫溢
报料人供图



追求家庭、资产、环境安全成功人士的最佳选择——

欧洲买房移民精品讲座

时间：11月17日（周六）

地点：南京国际金融中心14层

咨询订座：025-84722688

13813861286

讲座名额有限 请尽快预约

塞浦路斯专场 周六 9:00

240万人民币=海景别墅+全家绿卡+无移民监 400万人民币=高收益房产+全家绿卡+欧洲高福利

※ 无需语言、商业背景及资金来源证明

※ 低成本投资欧洲永久产权房产，高增值前景

※ 审理速度快，3个月全家即获永居身份

葡萄牙专场 周六 14:00

※ 一人申请，全家获得葡萄牙绿卡，享受欧洲高福利待遇

※ 自由往来25个申根国，持葡萄牙护照免签全球170个国家

※ 购买带租约现房，租金收益高达8%，可选择住宅、商铺、办公楼

南京和中出国地址：汉中路1号南京国际金融中心14层（地铁新街口站5号口直达） 咨询热线：025-84722688 13813861286 公司网站：www.welltrend.com.cn/nanjing

精彩纷呈
礼物派送

科学的殿堂为孩子们打开

2012江苏省青少年科学嘉年华 17日在南京科技馆隆重开幕

重点提示

- 11月17~18日 南京科技馆 免费 对全社会开放
(凭身份证至售票处换票入馆)
- 4D、3D多部科幻电影炫目上演 ● 绿色健康食品大展销
- 活动期间，主办单位每日将为前100个入馆家庭赠送礼包

由省科协、省文明办、省科技厅主办，科学大众杂志社、南京科技馆、省青少年科技协会等单位承办的2012年江苏省青少年科学嘉年华活动，将于11月17~18日在南京科技馆举行，活动包括科学体验区、科学生活区、健康食品展区、科幻电影展等。

精彩的车模、航模、机器人表演，嬉戏谷、恐龙园吉祥物大接触，健康美食大展销，《无敌破坏王》《守护者联盟》《蓝色星球》《史前历险》等15部精彩电影，让全家High翻天。

地址：雨花台区紫荆花路9号，可乘19、33、98、173路公交车到达
咨询电话：025-86644246 吴老师

女性健康咨询台

咨询热线：400 6813 881

我们的QQ:400 6813 881

网上咨询：www.81fck.com

主办：江苏省女性健康关爱中心



※ 坐诊专家：肖梅

八一医院妇产科

副主任医师

※ 坐诊时间：周四下午

QQ253****177 问：准备要孩子，前天检查时发现有子宫肌瘤，对怀孕有影响吗？怕治疗对孩子有害？

您好，建议先治疗子宫肌瘤再要孩子。子宫肌瘤如果位置特殊，如粘膜下肌瘤，会对怀孕造成一定影响。如果肌瘤比较小虽然正常受孕，但会对胎儿的生长发育产生干扰，引起流产、早产等。采用奥洛克微创手术治疗不会损伤子宫，不开刀、不住院治疗、恢复快，可详询：400-6813-881。

网友“UUKong”问：结婚快两年了，一直都没要到孩子，是不孕吗？应该怎么治疗？

您好，一般夫妻未采取避孕措施、有正常性生活一年不怀孕即为不孕不育。不孕不育是系列复杂生理过程综合作用的结果，夫妻应当同诊。建议采用到正规医院进行详细检查，发现问题尽量采取微创治疗，避免对生殖系统造成伤害。

136****6654 问：上次妇检医生说疑似宫颈癌前病变，该怎么办啊？

您好，宫颈癌前病变不等于宫颈癌，从癌前病变到宫颈癌一般有十年左右发展期，此期间是理想的治疗时机。建议先复查，确诊是宫颈糜烂还是宫颈癌前病变，及早进行治疗。可拨打400-6813-881咨询预约就诊。

江苏省女性
健康关爱
中心
预约热线：400 6813 881